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ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΒΙΒΛΙΟΥ - ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη Δράμας,
το βιβλιοπωλείο Μια φορά κι έναν καιρό /Storyland και

οι εκδόσεις Πουά σας προσκαλούν στην παρουσίαση του

νέου βιβλίου “Βρέχει φύλλα” με το συγγραφέα Δημήτρη
Μπασλάμ.

“Το Βρέχει φύλλα, είναι μια ιστορία για την αξία που δίνει η φύση

στην ζωή μας αλλά και την δύναμη που έχουν οι πράξεις μας.

Τι μπορεί να συμβαίνει όταν στα καλά καθούμενα ένα καταπράσινο φύλλο πέφτει

απροκάλυπτα επάνω στο κεφάλι του μικρού Ταπί;

Στην περίπτωση που κάνει περίπατο μέσα στο δάσος, τίποτα απολύτως. Θα ήταν κάτι

φυσιολογικό. Όταν όμως περπατάει στο πεζοδρόμιο της πόλης ανάμεσα σε άχαρες

πολυκατοικίες και δεν να υπάρχει ούτε ένα δέντρο τριγύρω, τότε κάποιο μυστήριο συμβαίνει.

Δεν είναι δυνατόν απλώς να Βρέχει φύλλα."

ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΎΘΕΡΗ
Κυριακή 21 Απριλίου 2024

στις 11:30
Δημόσια Κεντρική
Βιβλιοθήκη Δράμας,
Αίθουσα Εκδηλώσεων

(είσοδος επί της Θεοτοκοπούλου)

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΥΓΓΡΑΦΕΑ
Ο Δημήτρης Μπασλάμ ζει και εργάζεται σε Αθήνα και Θεσσαλονίκη. Ως µουσικός,

ενορχηστρωτής και παραγωγός συµµετέχει σε συναυλίες και στην ελληνική δισκογραφία.
Υπήρξε μέλος των «Λαϊκεδέλικα» του Θανάση Παπακωνσταντίνου, των «Επισκεπτών» του Γιάννη Αγγελάκα,
των «Β Movie» του Παύλου Παυλίδη και συνεργάτης πολλών τραγουδοποιών. Επιπλέον, συνθέτει μουσική
για τον κινηματογράφο και το θέατρο. Ως σκηνοθέτης έχει συνεργαστεί, μεταξύ άλλων, με την Εθνική
Λυρική Σκηνή, τον Θεατρικό Οργανισμό Κύπρου, το ΔΗΠΕΘΕ Κέρκυρας, το Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού,
το θέατρο «Ταυ» και το θέατρο «Αυλαία». Το 2005 εκδόθηκε το πρώτο του παραμύθι «Ο γαργαληστής» (εκδ.
Επόμενος Σταθμός) και από τότε γράφει ιστορίες, µουσική και στίχους για παιδιά και εφήβους. Έχει τιμηθεί
με το Κρατικό Βραβείο Εικονογραφημένου Παιδικού Βιβλίου για τα βιβλία «Η θυμωμένη μπετονιέρα» (εκδ.
Επόμενος Σταθμός, 2013) και το «Το πουλόβερ» (εκδ. Καλειδοσκόπιο, 2020), ενώ απέσπασε το Βραβείο
Λογοτεχνικού Βιβλίου για Παιδιά, του περιοδικού «Ο Αναγνώστης», για το βιβλίο «Ο πιο δυνατός άνθρωπος
του κόσμου» (εκδ. Καλειδοσκόπιο, 2021). Η «Θυμωμένη μπετονιέρα», οι «Πιθανότητες» (Πατάκης, 2017) και
το «Πουλόβερ» έχουν περιληφθεί στον κατάλογο White Raven της Διεθνούς Βιβλιοθήκης Νεότητας του
Μονάχου, ανάμεσα στα 200 καλύτερα βιβλία στον κόσμο. Το 2013-2017 δίδαξε μουσικά σύνολα και
κοντραμπάσο στο Τμήμα Λαϊκής και Παραδοσιακής Μουσικής του ΤΕΙ Ηπείρου. Είναι συνιδρυτής και
ραδιοφωνικός παραγωγός του διαδικτυακού ραδιοσταθμού Bobos Family Radio
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